‘Ekdoon 09.2013 INA 0117 Me thv em@UAAEn TEXVIK®V aAAaywV

Kwdikoi OE yia ouykpttikolg oKomoug povo.

© 2013 Schaeffler Automotive Aftermarket

SERVICE INFO - INA 0117

1/2

Teviwtnpag 534 0325 10 BeAtuwpéva onpadia

Movtého:
Dodge: Caliber
Mitsubishi: ASX, Lancer
Kwvnthpeg:
Dodge: 1.8, 2.0, 2.4, 2.4 Turbo
Mitsubishi: 1.8
KwdiKog 534 0325 10
avtaAAaKTikou:
Kwdikog OE:
Dodge: 04891976AC (avtikataotddnke)
04891595AD (tpéxov)
Mitsubishi: 1345A059 (avtikataotadnke)
1345A079 (tp€xov)

Ewkdva 2: Tpormomotnpéva onpddia tng meploxng Aettoupyiag tou
TEVIWTAPA.

Ewkéva 1: Teviwtnpag 534 0325 10 — apiotepd, maAid €ékdoon pe Bideg otepéwong. Ae&ld, véa
£kdoan pe Bideg ouykpdtnong.

Yta TAQIOld TWV OUVEXWV Tpoomabewwv pag ya tn Bedtinon twv
nipoioviwy pag, £xouv yivel ahlayég ato Bpaxiova tdvuang 534 0325 10.

Ta onpddia thg weEAng meploxng Aettoupyiag (A1/A2, eikéva 2) oto
WA TOU VEOU TEVIWTAPA €XOUV YIiVEL EJPAVESTEPA KAl pakpUTEpQ.

H cagnvela autn kaBlotd eukoAdtepo va eAeyxBei 0Tt o 1pdvtag oAU —
V eival owotd teviwpévog 6tav o Bpaxiovag tavuong €xet tomoOeTnoe.

‘Otav o pdvrag moAu — V éxel tomoBetnBei Kal o meipog ac@aliong
apaipebei, n onpavon mavw oto poxAd (M, eikéva 2) mpénel va eivat
otnv meploxn tng ovopaotikng B€ong (N, €ikdva 2). ‘Otav o KIvNTApag
Aettoupyel, n onpavon oto poxAd Kiveital petagu Al kat A2 atnv w@EAn
nieptoxn Agttoupyiag (etkdva 2).

InUEIwoTe MwG ol Bideg ouykpdtnong eival kovtUtepeg yia va
Taptadouyv e tnv Aemtotepn MAAKa.

SCHAEFFLER

AUTOMOTIVE AFTERMARKET

K € FAG




2/2

EmumAéov, ta onpeia ema@ng tng véag ékdoang eivat
10 mm otevotepa o€ olykplon e ta maAld. Itnv
tpormomotnpévn €kdoon, T0 TAATOC TWV CNHEiwV
otepéwong eivat 12 mm (gikéva 3, 3€§1d) Ztnv naAid
€kdoon, autd ntav 22 mm (gwkéva 3, aplotepa).

Jav amotéAeopa TwV TPOTIOTIOINHEVWY BlA0TACEWY
EMAPAG, TO PNKOG TwV BIOWV 0TEPEWONG EXEL AAAGEEL
emniong. Ot Bideg M8x40 mm tng mMaAldg €kdoong
d0ev pmopolv mAéov va xpnolpomotnBolv otnv
Tpomomotnpévn ékdoon Tou Teviwtnpa. Mpénel va
avtikataotabolve pe TIg mapexopeveg M8x30 mm
Bideg (eikdva 4).

Eival onpaviikd va xpnotpgomolouvtat ot Bideg
Tmou Tapéxovidl Katd Tnv gykatdotacn Tou
TPOTIOMOINPEVOU TEVIWTAPA.

Ewkéva 3: Aplotepd, malid €kdoon pe mAatid onpeia otepéwong. AeEd, véa €kdoon pe otevd
onpeia otepEéwaong

Mpogoxn oTig 0dnyieg TOU KATAGKEUAGTA TOU OXNpaATog!

AVTOAAGKTIKG KAl TEXVIKEG IPNPOPOPIEG PopEITE va PBpeite ato
www.schaeffler-aftermarket.com nn oto www.RepXpert.com.

INAO117

Ewéva 4: Aplotepd, mahiég Bideg M8x40 mm Ae&1d, véeg Bideg M8x30 mm

SCHAEFFLER

AUTOMOTIVE AFTERMARKET

K € FAG




